我市企业退休人员调整养老金发放到位 惠及49342人 人均增资达125.32元

记者 徐灿灿 通讯员 朱瑜宏

本报讯 近日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年是我国连续第14年调整提高企业退休人员待遇。目前我市养老金调整的补发金额已发放到位,共发放4298万余元,共有49342名企业退休人员受益,人均增资达125.32元。

自补发金额发放以来,关注、咨询养老金调整的人非常多,人社局养老待遇科每天接收各种相关咨询电话。家住宁波市的永康退休人员江先生由于地方口音不同,与工作人员通电沟通成问题,于是近日来信问及自己的工资调整细节,养老科工作人员快速、详尽地予以回信解答,此后江先生又写信表示感谢。

养老金连续增长为老年人提供了 基本生活保障 真正促进实现 老有所 养 对于像江先生这样对自己的调整 金额的计算方法存在疑惑的退休老 人,工作人员表示有方便快捷的了解方法。今年7月,社保局已经开通了短信提醒,退休人员调资细节将通过短信描述的方式发送到领取人办理退休时在社保大厅预留的手机号,让待遇领取人足不出户就清楚地写了解自己此次养老金调整的计算细节。同时,关注微信公众号,永康掌上人社,也有即时的调资说明信息。

据了解 此次退休金调整对象包括参加企业职工基本养老保险和机关事业单位养老保险 ,且于 2017年12月31日前办理退休、退职的人员。2018年调整退休、退职人员基本养老金 ,采取定额调整、挂钩调整和适当倾斜相结合的办法。其中 ,定额调整为每人每月40元。

挂钩调整与本人缴费年限、基本养老金水平挂钩,体现 多缴多得、长缴多得 的激励机制,其中与本人缴费年限挂钩调整标准为:本人缴费年限15年及以下的部分,缴费年限每

满1年,月基本养老金增加1.5元,本人缴费年限15年以上的部分,缴费年限每满1年,月基本养老金增加1.8元;与本人基本养老金水平挂钩调整标准为按本人本次调整前月基本养老金(减去150元社区补贴,127.85元托管经费以及财政补贴、军转干部补贴、劳模补贴)的2.24%计算养老金增加额。

在上述调整基础上,对高龄退休人员予以适当倾斜 2017年底前,男年满70周岁(1947年12月31日前出生),女年满65周岁(1952年12月31日前出生)及以上且不满80周岁的退休人员,每人每月增发30元,年满80周岁(1937年12月31日前出生)及以上的退休人员,每人每月增发60元。

需要注意的是 计算基本养老金 增额时 需用上月的总工资减去 150 元社区补贴 ,127.85 元托管经费以及 财政补贴、军转干部补贴、劳模补贴 再乘以 2.24%。

全省性病规范化诊疗服务试点工作现场交流会在永召开 交流试点经验遏制疫情增长

记者 李梦楚

本报讯 22日 ,全省性病规范化 诊疗服务试点工作现场交流会在我市 召开。我省11个地级市疾控中心及12个全省性病规范化诊疗服务试点单位相关负责人共60余人参加会议。

我市自2016年被列为第一批全 省性病规范化诊疗服务试点以来 重 点就性病疫情管理、规范化诊疗、从 业人员培训、宣传教育、综合干预等 方面开展了为期3年的试点工作,探索性病规范化诊疗服务工作模式,切实做好性病防控工作,力求遏制性病疫情增长势头。

经过申报验收,市卫计局将市一院、市二院、市中医院、市妇保院、永康 医院5家医疗机构列为性病定点诊疗 机构,明确职责并下发实施方案,年终 进行考核。如今,我市试点工作取得 了阶段性成果,定点诊疗机构相关设 置达到基本要求,各项制度建立健全, 诊断符合率进一步提高 从业人员培训有序进行 疫情得到了初步控制。

各试点市(区)交流试点工作经验 研究分析性病规范化诊疗服务工作中存在的问题并提出对策。此次交流会的顺利召开,为各性病规范化诊疗服务试点市(区)提供了交流的平台,同时也为进一步提升全省性病规范化诊疗服务试点工作奠定了良好的基础。



净化铃川路

为美化城市环境,推进文明城市建设,21日,铃川路路长姜月娥带领路段专职巡查员、金一中学生志愿者对铃川路全段牛皮癣进行了清理,同时对乱拉乱挂、乱贴乱画、乱涂乱喷的人员和行为进行及时制止与批评教育。

记者 胡颖 通讯员 潘海娃 摄

台账记录详细 雷霆行动助力

芝英高标准通过省级卫生镇初验

记者 何悦

本报讯 16日 ,金华市爱卫办主任吴宗球带领考核专家组到芝英镇 开展创建省级卫生乡镇现场评估。

考核专家分为六组 分别前往芝 英镇卫生院、学校、农贸市场、超市、公园、宾馆、餐饮店等场所展开现场 考核 ,并深入背街小巷、省级卫生村 实地检查垃圾分类、环境卫生、水体 清洁等工作的开展情况。

走访结束后,专家们对照考核标准,认真查阅了创省卫的相关台账资料,认为芝英镇台账工作分类有序,记

录到位,为芝英的台账工作点赞。专家组高度肯定芝英镇立查立改的工作作风,充分体现了芝英干部攻城拔寨的铁军精神。

此前,芝英镇连续开展 雷霆一号 雷霆二号 集中整治大行动 对集镇范围内的房前屋后乱堆乱放、背街小巷违章建筑、道路两侧车辆停放秩序等进行了大清理、大整治,有效改善集镇面貌,有效助力创省卫工作。

考核组组长吴宗球认为芝英镇 虽然集镇范围广、街巷纵横交错、人口 众多、创省卫工作难度大 但芝英镇党 委政府高度重视 抽调全镇精干力量 成立攻坚组 全镇上下全面发动,三支队伍 人人参与 为创建省级卫生乡镇付出了巨大努力 对芝英镇创省卫取得的工作成效表示充分肯定。最后 经过专家组讨论达成一致意见 宣布芝英镇通过创省卫初步验收。

下一步,芝英镇将以此次验收为起点,再次从镇、村、业主三个层面全面发动村民群众参与到创省卫中来,为芝英镇小城镇环境综合整治贡献力量,对专家组反馈的所有意见将全面梳理,列出清单,正视问题、压实责任、整合资源、限时整改,确保通过省级卫生镇验收。

爱心伴你上大学 入户访问结束

记者 程轶华

本报讯 我父母都已经不在了,从小都是奶奶把我养大的。22日上午,市慈善总会爱心顺风车分会一行人走进芝英镇亳塘村应同学家,进行这次最后一户 爱心伴你上大学 的到户访问。

今年,永康市慈善总会 爱心伴你上大学活动增加了慈善义工访问环节,通过访问了解申请助学金学生的家庭情况,并给这些学生送去社会各界的关心和关怀。访问活动由慈善总会播种者义工分会和爱心顺风车分会的以工负责。两个分会分成17个小组,一共70多位义工,分别奔赴到全市各个乡镇街道,对申请助学金的88名大学生进行到家进户访问,进行入户家访了解,确保把助学资金用在最需要、最困难的贫困学生身上,义工们经过4天的进户访问工作顺利完成。

爱心伴你上大学 活动由永康市慈善总会、永康市教育局、永康市广播电视台、永康日报社联合举办,从2005年启动以来,共帮助了829人次的困难大学生,共计发放助学款412.5万元。今年的申报时间是新生从高校录取开始,在校生从放暑假开始,截止时间为8月15日,个别新生因高校录取时间延后可推迟到8月25日。

今年的 爱心伴你上大学 放宽申请者的学历要求 ,专科的大学新生也可参与申请。经过义工实地访问、慈善总会审核后 ,符合条件的大学困难新生每人资助 8000 元 ,在校困难大学生每人3000 元 ,特别困难的大学新生经审核确定可实行大学阶段全程助学 ,第一学年8000元 ,第二学年开始5000元。

妇代会精神进 文化礼堂

记者 徐赛瑾

本报讯 日前,由市委宣传部、市妇 联共同举办的省十四次妇代会精神宣 讲暨 我爱我家 婆媳乐进文化礼堂巡 演活动分别来到前仓镇石雅村、枫林村 以及龙山镇吕南宅二村。

打竹板 响连天 姐妹朋友听我言全面贯彻十九大 妇女大会谋新篇活动中,市妇联联合龙山的辣妈乡音宣讲队编排了《开启妇联工作新征程》快板 将党的十九大、省妇代会精神用 乡语乡音 的方式通俗易懂的呈现在大家面前,情景剧《垃圾桶跳舞》中,由4名演员扮演的 垃圾桶 通过与村民互动 村民了解了垃圾分类的知识,体会到垃圾分类的好处,而小品《你的婆婆》《你也会老》等节目则传达了家和万事兴的观念希望每个家庭都能处理好婆媳关系。

今年以来,市妇联通过 我爱我家婆媳乐进文化礼堂活动,带领各乡镇妇联开展了以十九大精神宣传、反家暴法、传统美德宏扬等为内容的文艺巡演,以平安家庭建设来推进平安永康创建。市妇联有关负责人参加了此次活动,号召全市广大妇女争当新时代红船好女儿、争创高水平巾帼新业绩,用永康巾帼的能力和担当,续写两个高水平建设新篇章。